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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Ungár  Péter  (LMP)
országgyűlési képviselő  " A Gothard-kastély felújításáról" című,  K/15058. számú írásbeli választ
igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2021. március 3.

Tisztelettel:

Orbán Balázs



Címzett: Ungár Péter (LMP)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Gulyás Gergely
miniszter  úrhoz  benyújtott,  "  A  Gothard-kastély  felújításáról" című,  K/15058. számú  írásbeli
kérdésére – a miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Kormány a Modern Városok Program (a továbbiakban: Program) keretében kiemelten támogatja
Szombathely  megyei  jogú  város  projektjeit,  figyelemmel  kíséri  előrehaladásukat  és  segítő
szándékkal  áll  az  egyes  fejlesztések  megvalósításához.  Ennek  köszönhetően  épült  már  meg  –
többek között – a Szombathely és környező települések árvízi védelmét szolgáló dozmati víztározó
és  elkészült  a  Késmárk  utcai  teniszcentrum  fejlesztése  is,  továbbá  számos  programelem
megvalósítása – úgymint a Szombathely és Kőszeg közötti nagy útfejlesztések és a Szombathelyi
Képtár felújítása – még jelenleg is folyamatban van.

A Program további beruházásai is tervezési, előkészítési szakaszban állnak, amely azt jelenti, hogy
a város folyamatosan részesül a Program forrásaiból az egyes fejlesztések előrehaladásához. Így
van  ez  a  műemléki  védettség  alatt  álló  Gothard-kastély  esetében  is,  amelynek  felújítása  és
funkcióbővítése  mind  a  város,  mind  a  Kormány  határozott  céljai  között  szerepel.  A központi
költségvetés a beruházás előkészítésére a Program keretében már közel 100 millió forint támogatást
biztosított, azonban az előzetes megvalósíthatósági tanulmány és koncepcióterv rámutatott, hogy az
elképzelt fejlesztés meghaladja azt a keretösszeget, amellyel a költségvetés előzetesen számolt. A
járványhelyzet nem tette lehetővé, hogy a Program előirányzata a szükséges többletforrást a tavalyi
évben  biztosítsa,  viszont  a  Kormány  és  a  város  továbbra  is  elkötelezett  a  megkezdett  munka
folytatása mellett.  Ezt  a  célt  szolgálja  az a  megoldás,  amelynek értelmében a Modern Városok
Program Bizottság döntése szerint az előkészítésre megítélt forrásból fennmaradt 76,53 millió forint
összeget a város a kastély teljes körű felújításának megkezdéséig az épület állapotának romlását
megakadályozó,  előremutató  munkálatokra  tudja  fordítani,  amely  összeg  már  Szombathely
rendelkezésére áll.

Budapest, 2021. március 3.
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